

## ▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **09:00 sati**. Misna nakana: † Anto i Janja Marić i ostali pokojni iz obitelji Marić.

Motike - **10:30 sati**. † Anto Pustahija

Vujinovići - **14:00 sati**. † Josip i Rada Debeljak

**PONEDJELJAK** - sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik .

**UTORAK** - sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom. Sv. Misa je u **16:00 sati**. Misna nakana: † Mirko Knežević.

**SRIJEDA** - sv. Margareta Škotska.

**ČETVRTAK** - sv. Elizabeta Ugarska, zaštitnica OFS-a.

**PETAK** - Posveta bazilika sv. Petra i Pavla.

**SUBOTA** - sv. Janja Asiška, djevica.

**NEDJELJA** - svetkovina KRISTA KRALJA SVEGA STVORENOGA. U samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Ivo i Ljuba Terman). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

**POKOJNI** - Prošli tjedan umrla je i na groblju Crkvine pokopana Rada Debeljak r. Kudra. U svojim mislima i molitvama sjetimo se † Rade i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**143**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

13. studenoga. 2022.

TRIDESETA I TREĆA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▷ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21, 5-19)**

**U**ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«

Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.«

Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

***Riječ Gospodnja***

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Zadnja nedjelja liturgijske godine prije Nedjelje Krista Kralja donosi nam evanđeoski odlomak iz eshatološkog ciklusa.

Eshatologija je posebna grana teologije koja se bavi posljednjim stvarima čovjeka i svijeta. Proučava granicu između života i smrti, pokušavajući definirati što je više moguće detalja koji se odnose na život poslije smrti. Granica između života i smrti oduvijek je bila predmet ljudske znatiželje i proučavanja. Dokaz za to nalazimo već u prvoj rečenici današnjeg Evanđelja kada se ljudi dive Hramu i njegovim ukrasnim elementima. U ovo razmatranje i divljenje umjetnosti uključuje se i Isus te izgovara nešto vrlo šokantno: *Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.*

Isus je izrekao proroštvo, nešto što će postati povijesna činjenica, ali tek za nekoliko godina; no strah i čuđenje kod ljudi je tako veliko kao da se to sve već događa pred njihovim očima.

Počinju zapitkivati kada će to biti, na koji se to znak ima dogoditi? Isus, polazeći od tih pitanja, upućuje okupljenima eshatološku besjedu. Poseban znak posljednjih vremena bit će progonstva, pojavit će se lažni proroci, sa svih strana će se čuti vijesti o ratovima i pobunama, bit će potresi, glad, pošast — jednom riječju izgledat će kao da destruktivnoj moći zla nema kraja. Zar sve ove informacije koje dolaze do nas s različitih strana svijeta o potresima, erupcijama vulkana, progonstvima kršćana u arapskim zemljama — nije prorekao Isus u Evanđelju?

Postoji još jedno pitanje i to ključno: tratim li svoju pažnju i trošim li energiju na ove senzacionalističke informacije? Nije li bolje posvetiti se onome što je stvarno bitno? Smisao Evanđelja jest moje obraćenje i dovođenje drugih do toga istoga obraćenja.

Ne dopustimo da nas zahvati i nama zavlada panika i psihoza što ih šire sredstva javnog priopćavanja. Uzmimo krunicu u ruke, utecimo se Blaženoj Djevici Mariji i molimo Ju za pomoć. Obratimo se i našim svetim zaštitnicima. Povjerimo se Božjemu Milosrđu.

Neka duh molitve i zahvaljivanja nikad ne ugasne u nama.

*Živa riječ*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Naći ljude koji osjećaju s nama vjerojatno je najveća sreća na zemlji.

*Carl Spitteler*

## ▷ POUČNA PRIČA — *Pogreb zdravog razuma*

Jučer je London Times objavio ovu obavijest

Danas žalimo odlazak voljenog prijatelja Zdravog Razuma koji je bio s nama mnogo godina. Nitko ne zna točno koliko je bio star s obzirom da je njegov krsni list davno zagubljen u birokratskoj ladici.

On će biti zapamćen po tome što se držao dragocjenih lekcija:

>Znati kad se skloniti s kiše,

>Zašto tko rano rani dvije sreće grabi,

>Život nije uvijek fer,

>Možda sam ja kriv.

Zdrav Razum je živio po jednostavnim ekonomskim pravilima: Ne troši više nego što zarađuješ i oprobanim strategijama: Odrasli, ne djeca, vode stvari.

- Njegovo zdravlje je počelo naglo propadati kad su uvedene dobro zamišljene ali preopterećujuće regulative. Izvještaji o: 6-godišnjem dječaku optuženom za seksualno uznemiravanje zato što je poljubio djevojčicu Tinejdžerima suspendiranim u školi jer su koristili Mouthwash (vodica za pranje zuba) poslije ručka i o Učitelju koji je otpušten jer je kaznio neodgojenog učenika su samo pogoršali njegovo stanje.

- Zdrav Razum je izgubio tlo pod nogama kad su roditelji napali nastavnike jer rade posao koji su oni propustili u discipliniranju svoje neodgojene djece.

- Propao je još više kad su škole morale dobiti roditeljski pristanak da bi djeci dali losion za sunčanje ili aspirin, ali nisu smjeli obavijestiti roditelje ako je učenica trudna i želi abortirati.

- Zdrav razum je izgubio želju za životom od kako je crkva postala biznis a kriminalci počeli dobivati bolji tretman od svojih žrtava.

- Zdrav Razum je prebijen otkad se niste mogli braniti od provalnika u vlastitom stanu i provalnik vas je mogao tužiti za napad.

- Zdrav Razum se konačno odrekao želje za životom kad je jedna žena propustila shvatiti da je kava koja se puši vruća, prosula je u krilo i odmah dobila ogromnu odštetu.

Zdrav Razum će biti ispraćen od roditelja Istine i Povjerenja, supruge Diskrecije, kćeri Odgovornosti i sina Logike. Iza njega ostaju njegova 4 polubrata:

- Znam svoja prava, - Hoću odmah, - Netko drugi je kriv i - Ja sam žrtva.

Pogrebu nije nazočilo puno ljudi, jer je vrlo malo njih shvatilo da je otišao...

*Nepoznati autor*